

111. H. Decker und B. Solonina:  
Berichtigung zur Abhandlung: Ueber Nitrosophenolfarbstoffe. III.

(Eingegangen am 30. Januar 1905.)

In unsere Mittheilung im letzten Heft dieser »Berichte«<sup>1)</sup> hat sich beim Abschreiben eine Anzahl Fehler in die Wiedergabe der Analysenzahlen eingeschlichen:

Seite	65	Zeile	10	von unten	lies:	22.0129 g	statt:	22.0192 g
»	66	»	13	» oben	»	16.6456 »	»	10.6456 »
»	66	»	13	» »	»	313.7 »	»	325.2 »
»	66	»	13	» »	»	$C_{21}H_{27}O_2N$ »	»	$C_{22}H_{27}O_2N$
»	66	»	9	» »	»	»	»	»
»	66	»	13	» »	»	325.2 g	»	298 g
»	66	»	14	» »	»	298 »	»	313 »
»	67	»	10	» »	»	1.4 (2 g)	»	1.4 (1 g)
»	67	»	21	» »	»	7.74 g	»	4.74 g
»	67	»	6	» unten	»	18.10 ccm	»	18.55 ccm
»	68	»	8	» oben	»	0.1476 g	»	0.4746 g
»	68	»	15	» »	»	0.1908 »	»	0.4908 <sub>4</sub> ».

<sup>1)</sup> Diese Berichte 38, 64 ff. [1905]<sup>1)</sup>